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Acta de la tercera sesión ordinaria de la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco




[bookmark: _GoBack]Siendo las 10:45 diez horas con cuarenta y cinco minutos del 29 de septiembre de 2020, a través del programa de video llamadas ZOOM Video y, en términos de la convocatoria de fecha 25 de septiembre del año en curso, mediante video conferencia, se reunieron las y los integrantes de la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, para celebrar la tercera sesión ordinaria, de acuerdo al siguiente:
	
	ORDEN DEL DÍA

	1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

2. Presentación del Informe Anual de la Comisión de Quejas y Denuncias, sobre las actividades desarrolladas en el periodo comprendido del 18 de octubre de 2019 al 25 de septiembre de 2020.

3. Asuntos generales. 




	[bookmark: _Hlk5467353]DESARROLLO DE LA SESIÓN

	PARTICIPACIÓN

	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	Manifiesta: “Buenos días a todas y a todos, gracias por acudir a la sesión de la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco y siendo las 10:45 diez horas con cuarenta y cinco minutos, damos inicio a la sesión a la que fuimos formalmente invitados.”

Añade: “A continuación, le solicito al secretario técnico, por favor, tome el quórum.”


	Secretario Técnico
	Expresa: “Con mucho gusto consejera presidenta. Doy cuenta que mediante mensaje enviado a los correos institucionales de las consejeras y el consejero electoral integrantes de esta comisión, el día 25 de septiembre del año en curso, se les convocó oportunamente, habiéndose adjuntado el orden del día y copia del documento relacionado con el punto número 2 a desahogar en la presente sesión.

Se encuentran participando en la presente sesión en formato de videoconferencia: 

	Nombre
	Cargo

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Consejera integrante

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Consejero integrante

	Mtra. Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	Consejera presidenta 

	Lic. Luis Alfonso campos Guzmán
	Secretario técnico



Una vez llevada a cabo la verificación de la asistencia, se informa a la consejera presidenta de la Comisión, que existe quórum legal para sesionar y los acuerdos que se adopten en la presente sesión serán válidos.


	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	Señala: “Muchas gracias secretario técnico, le solicito por favor continúe con el siguiente punto del orden del día.” 


	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	Manifiesta: “Está a su consideración este punto del orden del día.”

Añade: “Al no existir consideraciones por favor tome la votación.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	AC01/CQD
29-09-20
	Punto de acuerdo:
Se aprueba el orden del día en los términos propuestos.

	
Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	*
	
	

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	*
	
	

	Mtra. Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	*
	
	


Punto de acuerdo aprobado por unanimidad.


	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	
Señala: “Muchas gracias, por favor continúe con el siguiente punto del orden del día.”


	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	2. Presentación del Informe Anual de la Comisión de Quejas y Denuncias, sobre las actividades desarrolladas en el periodo comprendido del 18 de octubre de 2019 al 25 de septiembre de 2020.

	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	
Manifiesta: “Está a su consideración el informe y éste punto del orden del día.”

Añade: “Al no existir consideraciones, le solicito al secretario técnico por favor tome la votación.”


	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	AC02/CQD
29-09-20
	Punto de acuerdo:
Se aprueba el Informe Anual de la Comisión de Quejas y Denuncias, sobre las actividades desarrolladas en el periodo comprendido del 18 de octubre de 2019 al 25 de septiembre de 2020.

	
Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	*
	
	

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	*
	
	

	Mtra. Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	*
	
	


Punto de acuerdo aprobado por unanimidad.


	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	Señala: “Muchas gracias secretario le solicito continúe con el siguiente punto del orden del día.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	3. Asuntos generales

	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	Señala: “Está a su consideración este punto del orden del día.”

Concede el uso de la voz al consejero electoral Miguel Godínez Terríquez.


	Miguel Godínez Terríquez
	Comenta: “Muchas gracias consejera presidenta, buenos días a todas y todos, solamente quisiera manifestar y felicitar la conducción de ésta comisión consejera presidenta y, desde luego, reconocer y felicitar su labor en este órgano colegiado y bueno así como se lo he pronunciado en otras comisiones desearle todo el éxito en los futuros proyectos consejera presidenta. Es cuanto, muchísimas gracias.”

	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	Responde: “Muchas gracias consejero Miguel ahí vamos a seguir.”

Cede el uso de la palabra a la consejera electoral Brenda Judith Serafín Morfín.


	Brenda Judith Serafín Morfín
	Señala: “Gracias consejera presidenta, también saludo a todos y a todas y, bueno, primero felicitarte consejera por la forma en que llevaste el trabajo al interior de esta comisión que es donde estuvimos conviviendo por tres años, la verdad es que me siento muy satisfecha y me siento también agradecida por el trato transversal que tuvimos durante todo este tiempo en los trabajos de ésta comisión, hubo bastantes coincidencias, creo que fueron las más, también hubo diferencias, pero me parece que incluso las diferencias fueron experiencias muy satisfactorias, lo digo a nivel personal, a nivel profesional y, la verdad creo que es una de las comisiones que más satisfacciones me ha dejado en estos tres años y yo estoy segura que para ti consejera también lo es, porque estuviste aquí seis años, entonces la verdad no tengo más que desearte todo el éxito del mundo y estoy segura que te va a seguir yendo muy bien, eres una mujer muy profesional, eres una mujer muy congruente y, bueno te agradezco todo este tiempo, agradezco también al consejero Miguel, ya va a entrar una nueva integración a esta comisión, supongo, pero bueno, solamente quiero manifestar eso y muchas gracias y buenos días a todas y a todos.”


	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	Comenta: “Muchas gracias consejera Brenda y muchas gracias a los dos, a mis compañeros integrantes de ésta comisión, porque sí llevo seis años en esta comisión, pero en ésta integración especialmente la apertura que ustedes tuvieron para recibir mis comentarios de una persona que ya había estado anteriormente y, los puntos de vista de ustedes que apenas se integraban, la verdad es que, creo que el resultado fue bueno, no nada más en este periodo sino durante los tres años, yo estoy muy contenta de haber compartido ésta comisión con ustedes y yo me voy muy satisfecha de los resultados de estos tres años, muchísimas gracias a los dos, gracias, gracias.”

Concede el uso de la voz al consejero electoral Miguel Godínez Terríquez.


	Miguel Godínez Terríquez
	Refiere: “Muchas gracias consejera presidenta, solamente para refrendar y reiterarle lo que ya está señalado, efectivamente la transversalidad, la apertura y el dialogo, que se vieron envueltos en esta comisión siempre fue fundamental para llevar a cabo los trabajos de éste órgano colegiado y siempre fue con un trato respetuoso, siempre con mucho dialogo y mucha apertura y, bueno pues refrendar mi felicitación presidenta por la conducción y desde luego por su labor en estos seis años en éste órgano colegiado, gracias, es cuánto.”

	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	Señala: “Muchas gracias consejero y bueno continuamos con el siguiente punto.” 

	Secretario Técnico
	Refiere: “Se han agotado los puntos del orden del día consejera presidenta.”

	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	Manifiesta: “Bueno, al no haber más asuntos que discutir, damos por concluida la presente sesión, siendo las 10:52 diez horas con cincuenta y dos minutos, del 29 de septiembre del 2020, muchas gracias.”


	Por la Comisión de Quejas y Denuncias 

	


Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo 
Consejera electoral presidenta

	


Miguel Godínez Terríquez 
Consejero electoral integrante
	


Brenda Judith Serafín Morfín 
Consejera electoral integrante

	


Luis Alfonso Campos Guzmán
Secretario Técnico


	Las firmas que aparecen en esta hoja autorizan el acta de la tercera sesión ordinaria de la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, celebrada el 29 de septiembre de 2020. El video de la sesión puede ser visualizado en el vínculo siguiente: https://www.youtube.com/watch?v=2Bo39qfux0U&t=10s ----------------------------------------------------
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